

ГАСТРОЛИ БУГУРУСЛАНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

СПУСТЯ 15 ЛЕТ...

Вчера в помещении областного драматического театра им. М. Горького спектаклем «Кремлевские куранты» начал гастроль Бугурусланский драматический театр. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер Иван Михайлович Пиняев сказал:

— Наш театр приехал в Оренбург после двухмесячной поездки по городам и районам области, во время которой были обслужены тысячи зрителей. В Оренбурге Бугурусланский театр был пятнадцать лет назад. За это время и особенно в последние два года в его творческом составе и репертуаре произошли большие изменения. Творческий коллектив окреп за счет приглашенных опытных актеров и способной молодежи. В репертуаре взят курс на лучшие произведения о современности. Весь наш коллектив с большим волнением ожидает встречи с оренбургскими зрителями и рассматривает свои гастроль как творческий отчет и серьезный экзамен.

Первый спектакль бугурусланцев «Кремлевские куранты» прошел успешно. Зрители тепло приветствовали гостей.

Гастроль театра продлится до 30 июля. Будут показаны также спектакли «Иркутская история» А. Арбузова, «Стряпуха» А. Софронова, «Тайфун» китайского драматурга Цао-Юя, «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, «Девушка с веснушками» А. Успенского.